
•One Nation
•National Issues: S.1 and The Filibuster
• April 11-18, 2021
• N=1,914 voters 
• (N=459 in AZ | N=429 in NH | N=511 in NV | N=515 in WV)
• MoE: ±2.29%
• (±4.67% in AZ | ±4.83% in NH | ± 4.42% in NV | ± 4.41% in WV)



Personal Experience Voting
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In your personal experience, is voting in elections in your area……

48%

48%

4%

1%

Extremely easy

Relatively easy

Relatively difficult

Extremely difficult



3

Which do you think is better policy?

Who Should Decide Voting Rules?

68%

31%

The federal government should decide the 
voting rules and regulations in [STATE]

[STATE]’s legislature should decide the 
voting rules and regulations for our state 
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What should be the main goal of any voting reforms?

Goal Of Voting Reforms
Making sure our elections are fair and free 

of voter fraud
Making it easier for as many people as 

possible to vote

33%

66%
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On the issue of requiring a photo ID to vote, which position is closer to your own?

28%

37%

40%

71%

63%

60%

All voters

Black voters

Hispanic voters

Views On Requiring Photo ID To Vote
You need an ID to sign up for welfare, food stamps, get on an 

airplane, rent a hotel room, or open a bank account, but liberals 
say you don’t need one to vote which makes no sense. 

Requiring a photo ID to vote hurts Black and Latino voters who 
are more likely to lack a photo ID and have limited ability to easily 

obtain one.



Men

Billions in 
subsidies for 

campaigns (46%)

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(46%)

Automatic 18+ 
registration; could 

register illegal 
immigrants (42%)

Women

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(59%)

Billions in 
subsidies for 

campaigns (56%)

Politicians get 
government 
funding for 

campaigns (53%)

Independents

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(55%)

Billions in 
subsidies for 

campaigns (53%)

Politicians get 
government 
funding for 

campaigns (51%)

Biden Voters

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(37%)

Billions in 
subsidies for 

campaigns (36%)

Trump Voters

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(72%)

Voting laws 
written by 

Pelosi/Schumer 
(71%)

Billions in 
subsidies for 

campaigns (70%)

Hispanics

Require states to 
allow voting 

WITHOUT photo 
ID (31%)

Override current 
state laws 

requiring photo 
IDs to vote (31%)

Suburban 
Women

Political groups 
collect absentee 

ballots 
unsupervised 

(62%)

Billions in 
subsidies for 

campaigns (57%)

Require states to 
allow voting 

WITHOUT photo ID| 
Politicians get 

government funding 
for campaigns (54%)

Strongest Opposition to S.1 Components 
Key Groups
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Ranked By % Strongly Opposed



Filibuster Awareness
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And how well could you explain what the Senate filibuster is 
to someone else? 

Another issue in the news is the Senate filibuster.  Overall, 
how much have you seen, read or heard about the Senate 
filibuster in recent months? 

16%

39%

27%

17%

Very well Somewhat well Not very well Not at all

26%

41%

21%
12%

A lot A little Not very much Not at all

55% well
44% not well

67% aware
33% not aware



Support For Keeping The Filibuster
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34% 28%21%16%

The filibuster allows any U.S. Senator to prolong or stop legislation until 60 Senators vote to end the filibuster and vote 
on the legislation.  In a closely divided Congress, it is used by the minority party to stop legislation that is disagrees with 
to force a compromise on the legislation or stop it entirely.  Overall, do you support or oppose keeping the filibuster in 
the U.S. Senate? 

36% 63%

Strongly oppose Somewhat oppose Somewhat support Strongly support



Compromising = Better Laws
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39% 38% 38% 40%

25% 33% 22% 19%

-14% -11% -14% -17%
-13% -10% -14% -14%-7% -7% -7% -8%

All voters Republicans Independents Democrats

If U.S. Senators are required to compromise with each other, and 60 Senators are needed to pass controversial 
legislation, do you believe that will result in better laws for the country or worse laws for the country? 

20%

66%

Much better Somewhat better Will not make a difference Somewhat worse Much worse

15%

74%

24%

58%

21%

66%



Bipartisan Support Helps Filibuster
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Many Democrats and Republicans, from Barack Obama to Ronald Reagan, have argued that the filibuster’s 60-vote 
requirement plays a vital role in our democracy by preventing either side from forcing their agenda through, and by 
requiring bipartisan compromise on controversial issues.  Does this bipartisan support for the filibuster make you more 
likely to support keeping the filibuster or more likely to support getting rid of the filibuster? 

Much more likely / Keep Somewhat more likely / Keep Makes no difference Somewhat more likely / Rid Much more likely / Rid

33% 32% 33% 35% 33%

33% 36% 28% 32% 35%

13% 14% 15% 12% 13%
13% 11% 15% 13% 11%

All voters Arizona New Hampshire Nevada West Virginia

23%

61%

20%

66%

18%

68%

21%

67%

18%

68%



Strongest Opposition To Dem Proposals
Key Groups
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Ranked By % Strongly Opposed

Men

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (50%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(43%)

Increase size of 
Supreme Court 

(40%)

Defund Police 
(39%)

Women

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (65%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(52%)

Defund Police 
(48%)

Citizenship for 
illegal immigrants 

(47%)

Independents

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (60%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(52%)

Defund Police 
(44%)

Citizenship for 
illegal immigrants 

(43%)

Biden Voters

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (42%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(23%)

Defund Police 
(21%)

Citizenship for 
illegal immigrants 

(17%)

Trump Voters

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (76%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(76%)

Citizenship for 
illegal immigrants 

(72%)

Defund Police 
(71%)

Hispanics

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (33%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(28%)

Raise taxes by 
repealing 2017 tax 

bill (25%)

Pass a Green New 
Deal (25%)

Suburban 
Women

Raise taxes, and 
then spend to fund 
campaigns (68%)

Allow the Majority 
to pass anything 

(57%)

Raise taxes by 
repealing 2017 tax 

bill (51%)

Citizenship for 
illegal immigrants 

(50%)
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